

Вместо «силиконовой долины» - тепличное хозяйство?

Создать в Усолье-Сибирском передовое производство по солнечной энергетике не получилось. Как и многие проекты, оно практически угасло, потянув за собой и весь химический комплекс.

Еще в конце 2012 года и в начале нынешнего многие высокопоставленные лица, начиная от губернатора области и заканчивая депутатами Государственной Думы, клялись сохранить на усольской земле этот инновационный проект. О готовности государства поддержать Усолье-Сибирский Силикон, работающий в режиме «тлеющей свечи», долго и много говорил его нынешний генеральный директор Валерий Ростокин. Слова так и остались словами. На предприятии произошло массовое сокращение, а в августе еще почти половину оставшихся работников отправили в вынужденные отпуска.

Приятно, что нашему провинциальному городку очень много внимания уделил депутат Государственной Думы от фракции ЛДПР Андрей Луговой. Он приезжал в Усолье еще в декабре 2012 года и заявил, что будет ставить вопрос о сохранении производства и рабочих мест на самом высоком уровне. Вопрос этот, по его заверениям, он поднимал в правительстве РФ и Государственной Думе. Там вроде бы обещали помочь и даже создали при правительстве рабочую группу во главе с Игорем Шуваловым. Но реальность такая, какая есть, - деньги для сохранения производства не выделены до сих пор.

Совсем недавно, 6 сентября, накануне выборов в Законодательное Собрание, Андрей Луговой вновь приезжал в наш город поддержать коллегу по партии – тогда еще кандидата в ЗС Олега Кузнецова. На встрече городского политсовета ЛДПР с журналистами Андрей Луговой предложил... промышленную площадку Химпрома перепрофилировать под тепличное хозяйство. Проще говоря, вместо развития химической промышленности нам нужно перейти к натуральному хозяйству, то есть выращивать огурчики, помидорчики... А что, земля здесь настолько пропитана самыми разными химическими веществами, что никаких удобрений не потребуется, а уж ртутное озеро, расположенное под Химпромом, вообще позволит выращивать такие гигантские овощи-рекордсмены, что их вполне можно заносить в Книгу рекордов Гиннеса.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13145**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)